

JEGYZŐKÖNYV

Körös Község Önkormányzata Képviselő-testületének

2022. augusztus 11. napján

megtartott rendkívüli, nyilvános üléséről

JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2022. augusztus 11. napján 13 óra 46 perckor Kórós Község Önkormányzat Képviselő-testületének rendkívüli, nyilvános üléséről

Az ülés helye: Kórós, Kossuth Lajos utca 40. sz.

Jelen vannak:

Gotthár László	polgármester
Gotthár Lászlóné	alpolgármester
Laudon Zoltán	képviselő

Tanácskozási joggal:

dr. Rozgonyi Nikoletta aljegyző (jegyző megbízottja)

A jelenléti ív a jegyzőkönyv 1. sz. mellékletét képezi.

Gotthár László polgármester köszöntött minden megjelentet, és megállapította, hogy Hohmann Endre és Fodor Ferenc képviselő nincs jelen az ülésen, de mivel 3 fő képviselő jelen van, ezért a minősített többséghez szükséges létszám rendelkezésre áll. Ismertette az előzőleg megküldött napirendi pontokat.

A napirendre vonatkozólag más javaslat nem érkezezett, így a képviselő-testület egyhangú szavazati aránnyal (3 igen, 0 nem és 0 tartózkodás), alakszerű határozat nélkül az alábbi napirendi pontokat szavazta meg:

Napirend:

1. Éven belüli futamidejű hitel felvétele
Előadó: Gotthár László, polgármester
2. Polgármester felhatalmazása az éven belüli futamidejű hitel felvételéhez szükséges dokumentumok aláírására
Előadó: Gotthár László, polgármester
3. Egyebek (egyéb felmerülő kérdések, lakossági panaszok és kérdések, maximum 10 perc időkeretben).

Napirendi pontok tárgyalása:

Gotthár László, polgármester elmondta, hogy a meghívóval együtt kiküldött előterjesztések alapján történik a napirendi pontok tárgyalása.

1. Éven belüli futamidejű hitel felvétele

Gotthár László, polgármester előadta:

Sok szeretettel köszöntöm a megjelenteket. Először is Dr. Rozgonyi Nikolettát, az új aljegyzőnket, aki máától már munkában van. A képviselő testület részéről pedig Gotthár Lászlóné alpolgármester és Laudon Zoltán jelentek meg. A jegyzőkönyvnek tájékoztatásul mondom, hogy Hohmann Endre képviselő és Fodor Ferenc képviselő nem jött el a testületi ülésre, ezzel kapcsolatban az egyebekben majd lesz röviden mondanivalóm. Kiment az írásos előterjesztés a rendkívüli testületi ülést illetően. Ez pedig a következő volt: egy éven belüli futamidejű hitel felvétele, magyarán likvid hitel felvételéről szóló döntés meghozatala, illetve a második a polgármester felhatalmazása ennek a hitelnek a felvételéhez szükséges dokumentumok aláírására. Az egyebek pedig 10 perc időkeretben napirendi pontként szerepel harmadiknak.

Első napirendi pont, az éven belüli futamidejű hitel felvétele. Kiment az előterjesztés itt is. Ugye alapvetően két problémával szembesülünk most. Egyébként a képviselők már tudják, hogy szokott likvid hitelünk lenni, most már 3 éve nem volt, viszont év közben változtatott a Magyar Állam a Start és a H.I.K programok finanszírozási feltételein. Ez azt jelenti, azon túl, hogy már kapásból mínusz 4 millió forinttal kezdtük az évet, hiszen csökkent az iparüzési adó bevételünk, mivel a kormány elengedte az iparüzési adó 1%-át tavaly is és idén is, ez tavalyra és idénre 4 millió forint kiesés, azon túl ugyanennyi finanszírozással kevesebbet küldött, mert attól még az iparüzési adó magasabb lett, tehát úgy számolta, mintha megkaptuk volna azt a pénzt, ennyivel kevesebb is jött központi költségvetésből, meg az iparüzési adóból is kiesett ennyi, tehát ez közel 8 millió forint kiesés a tervezettekkel szemben.

Emellett a Start és a HIK programokban eddig 3 millió forintot kellett bepótolnunk és van még benzinből kifizetetlen számlánk, azt hiszem olyan 650 ezer forint. A falubusz gázolajából is van 1-2 elmaradásunk, de most csak maradunk a Startnál és a HIK-nél. Közel 3 millió forint többletköltségünk volt, itt bér, itt mindenre kell gondolni, amit eddig mindig kifizettek, a Magyar Állam és most nem. A következő 3-4 hétben nem megoldott a finanszírozásunk, és amíg nem érkeznek az adóbevételek, illetve nem érkeznek közterület használati díjak, amik tetemesek lesznek, illetve amíg nem adjuk el a napelem parknak a fák területét, addig is van pár költség, amit muszáj finanszírozni. Kezdjük az adóbeszedést, és ezzel kapcsolatban leveleket kell kiküldeni, arról, hogy megváltozott a számlaszámunk, OTP-sek vagyunk, már nem Takarékosok, ezt az adósoknak ki kell küldeni, meg hát azért kell még pénzforrás is, arra hogy tudjunk működni, ezt 112 000 forintból, ami most a számlán van, nem lehetséges. Úgyhogy ezért javaslom azt, hogy 4 millió forint likvid hitelkeretet vegyünk föl 2022. december 23. napjáig bezárólag. Akkor visszafizetjük, és nem vesszük fel jövő évben. Tehát ezt a három vagy négy hónapot fogja áthidalni. Igazából 3 hetet vagy 4 hétről beszélünk, mert szeptember felé már megindul az adóbeszedés, és a napelem park is együtt körülbelül olyan 45-50 milliós bevételt fognak jelenteni november 2-3 környékéig, de inkább október közepéig, de ez a pénz most nincs meg és már most vannak olyan elmaradásaink, amiket rendezni kell, és nem tudom, hogy megvárják-e páran a szeptembert. Tehát át kell hidalnunk ezt a helyzetet. Előbb nem lesz eredmény a hitelben, ha pozitív is lenne az elbírálás, csak olyan augusztus vége felé kapjuk meg, előbb semmiképpen nem. Jó, kérdés, hozzászólás valakinek van?

Gotthár Lászlóné, képviselő: Hosszabb távra nem lehet felvenni?

Gotthár László, polgármester: Éven belülit tudunk csak fölvenni. Hát most december 23.-át írtam, de december 31., az a legvégső határidő, amíg vissza kell fizetni. Januárban fölvehetjük, de majd meglátod, hogy nem lesz rá szükség.

Gotthár Lászlóné, képviselő: Hát remélem.

Gotthár László, polgármester: Ez biztos, ez alapos számításra nyugszik, csak nagyon rosszul állunk már, az a helyzet és a Start programnak menni kell, HIK programnak menni kell, a kutyáknak enni kell, embereknek kell adni segílyt, stb. nem mondhatom azt, hogy várjatok októberig. Hát azért az nem így működik. Annyi pénzünk pont van, amit minden hónapban felemésztünk, plusz az én fizetésem már nincs benne, már másodjára se, tehát már két fizetés, de azt hagyjuk. De attól függetlenül azért épp, hogy kijövünk, ez nem tartható tovább. Annyira nem kell megijedni, de ez nem is jó.

Gotthár Lászlóné, képviselő: Voltunk ettől rosszabb helyzetben is.

Gotthár László, polgármester: Abszolút, de szeptember, októberben nagyon komoly bevételeknek kell érkezni.

Gotthár Lászlóné, képviselő: Ha egyszer muszáj, muszáj. Neked is fel kell vened a fizetésedet.

Gotthár László, polgármester: Most nem is az a lényeg, hanem a nagy pályázatnak is van közterület használati díja, ezek az összegek érkeznek, de még ki se tudtuk írni a közbeszerzést, további kérdések merültek fel, tehát mire ott befizetés lesz az szeptember közepe, vége, amiből nekünk pénzünk van, tehát az még nagyon messze van. Most átvezetjük az adószámlákat is, ott is ki tudja ki fog rossz helyre fizetni, ki nem fizet, mert azt mondja, hogy növekedtek a rezszi költségek, és egyébként a mi költségeink is, az önkormányzaté drasztikusan, minden téren növekedtek. Brutális, hogy milyen villanyszámlák jönnek, majdnem a duplája az előzőeknek. Hát, ami 100 volt, az most 210 meg ilyenek, ez megy. Szóval nem egy könnyű helyzet. A pénzből, ami be is érkezik szeptember, októberben abból egy részéből tartalékot kell képezni, mert ki tudja, hogy mi lesz az állami finanszírozással is. Jó, hát ez a háttér. Kérdés valakinek még? Nagyon nem tudunk mit csinálni igazából, ezt majdnem megúsztuk, csak hát a területeinket se tudtuk eladni, ott is kint van 15-16 millió forintunk, de most akkor november 2 az új határidő. Ugye az EON-nak lehet hosszabbítani bármennyit, fordított esetben ez ugye tudjuk, már nem így lenne. Szóval összességében egy ötven millió forint bevételre van esélyünk idén, de hát odáig el kell jutni, kicsit messze van. Jó, úgyhogy én javaslom a képviselő testületnek, hogy- meglátjuk mennyit ad a bank, mi négymilliót kérünk, annyit adnak, ami a tervezett adóbevételnek a 45%-a, ez pont annyi. 8 millió ötszáz-hatszáz ezer forintot várunk és ez négy millió, annak a fele, tehát nem lőjük túl, nem 8-at, 10-et kérünk meg 20-at, hanem 4-et. Jó, nincs további hozzáfűzni valóm, ha senkinek nincs kérdése, hozzászólása.

Gotthár László, polgármester a likvid hitel OTP-banktól 2022. 12. hó 23-i visszafizetéssel maximum 4 millió forint összegben történő felvételével kapcsolatos kérdésben döntést rendel el.

A képviselő-testület egyhangú szavazati aránnyal (3 igen, 0 nem és 0 tartózkodás) az alábbi döntést hozta:

Kórós Község Önkormányzat Képviselő-testülete 33/2022. számú (VIII.11.) határozata

Kórós Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 millió forint összegben történő éven belüli likvid folyószámlahitel felvételét az OTP Bank Nyrt.-től 2022.12.23.-i visszafizetéssel elfogadja.

Kórós, 2022.08.11.

Határidő: 2022.08.11.

Felelős: polgármester

2. Polgármester felhatalmazása az éven belüli futamidejű hitel felvételéhez szükséges dokumentumok aláírására

Gotthár László, polgármester előadta:

A második napirendi pontot, azt nem is nagyon ragozom, mert ugyanerről szól. A polgármestert kellene meghatalmazni, hogy ezt a hitelt aláírhasa, a szerződést, hogyha megkapjuk egyáltalán.

Laudon Zoltán, képviselő: Érdeklődtél már ez iránt?

Gotthár László, polgármester: Igen. Már minden elő van készítve. Megnéztek mindent, azt mondták jó lesz.

Laudon Zoltán, képviselő: Emlékszel, hogy jártunk.

Gotthár László, polgármester: Az a Takaréék volt.

Laudon Zoltán, képviselő: Igen, a Takaréék.

Gotthár László, polgármester: Ez az OTP, ez nem úgy megy, a Takaréék úgy bírálta el, hogy megnézték nagyjából minket, és azt mondták, hogy jó vagy nem jó. Bekérték a számlavezetési dolgainkat, bekérték a költségvetési dolgainkat, a lehetséges bevételt mérlegelték, azt mondták, hogy igen. Nyilván a hitelbírálóat még most jön. Az nem azt jelenti, hogy megkaptuk, most jön a hitelbírálóat. Meg persze az önkormányzatnak is van kiadása, fölbútoroztuk a kultúrt, stb., stb. A falunapra térjünk vissza, én nem tudom, hogy most mit mernék mondani, ilyen helyzetben minden ember nyomorogni fog, hogy ne adjunk-e inkább pénzt vagy fát, vagy valamit, de majd meglátjátok. Októberre még jó időt mond, ahogy

mindig szoktuk tartani a falunapot, az még jó lehet, de semmiképp nem férne bele egy kétmillió szerintem, mint tavaly.

Gotthár László polgármester a hitel felvételéhez szükséges dokumentumok aláírására a polgármester felhatalmazása döntés kérdésében szavazást rendel el.

A képviselő-testület egyhangú szavazati aránnyal (3 igen, 0 nem és 0 tartózkodás) az alábbi döntést hozta:

Kórós Község Önkormányzat Képviselő-testülete 34. számú (VIII.11.) határozata

Kórós Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert éven belüli futamidejű -2022.12.23.-ig tartó- folyószámlahitel OTP Bank Nyrt.-től történő felvételéhez szükséges dokumentumok aláírására.

Kórós, 2022.08.11.

Határidő: 2022.08.11.

Felelős: polgármester

3. Egyebek (egyéb felmerülő kérdések, lakossági panaszok és kérdések, maximum 10 perc időkeretben)

Gotthár László, polgármester előadta:

Következik a harmadik napirendi pont, az egyebek.

Az egyebek napirendi pontban elmondanám, hogy a következő testületi ülésen sok mindent kell majd tárgyalni, többek között Fodor Ferenc képviselő méltatlansági ügyét, úgyhogy az ügyrendi bizottság elnökének majd egyeztetni kell az aljegyzővel, ez majd egy levelezés formájában megtörténik. A Fodor Ferenc, amióta képviselő lett, 60 napja volt arra, hogy igazolja, hogy az Mötvt. szerint kezdeményezte felvételét a köztartozásmentes adózói adatbázisba. Ezt akkor nem igazolta gondolom.

Laudon Zoltán, képviselő: Hát azt hozta csak, hogy nincs tartozása.

Gotthár László, polgármester: Van neki, mert nincs benne a Komában, tehát tudjuk, hogy van neki, de először az első lépés, hogy igazolja, hogy kezdeményezte a felvételét a Komába, ez egy űrlap, ezt nem hozta, ugye?

Laudon Zoltán, képviselő: Nem, nekem nem. Amit adott, azt én átadtam.

Gotthár László, polgármester: Igen, de az meg nem az. Úgyhogy a következő képviselő testületi ülésen valószínűleg egy méltatlanságit, tehát egy zártkörűt is kell tartani, és akkor ez megint egy jó kör lesz, és akkor egy képviselő testületi ülés keretében meg kell fosztani Fodor

Ferencet a képviselői mandátumától. Ezzel egyidejűleg pedig Faragó László képviselő lép hivatalba a képviselőséget tekintve, addig, amíg ő is tudja teljesíteni a feltételeket, tehát onnantól kezdve neki is 60 napja lesz arra. Ez a határidő a Fodor Ferencnek már múlt hét pénteken lejárt egyébként, bocsánat, elsején járt le, az nem is most volt. Csak azért nem került sor erre az ülésre, mert nem volt aljegyzőnk. Igazolnia kellett volna neki, hogy kezdeményezte a felvételét a köztartozásmentes adózói adatbázisba, és más kérdés, utána jön az, hogy belekerül-e vagy nem, mert van-e tartozása vagy nem, de még csak nem is kezdeményezte és az Mötv. szerint ez kizáró ok. Ez méltánytalanság, azonnali kizáró ok a képviselő testületből, a képviselő testületnek nincsen joga mérlegelni, hanem megszünteti a mandátumát. Ahogy múltkor is történt.

Gotthár Lászlóné, képviselő: Kemények vagyunk.

Gotthár László, polgármester: Ezzel kapcsolatban van valakinek kérdése? Várhatunk még, de akkor mulasztásos törvénysértést követünk el, mert nem igazolta a mandátumának a köztartozás mentességét. Ez egy egyszerű dolog, a NAV nyomtatványkitöltő programjába kellett volna bejelentkezni neki. Ezt nem tette meg. Egyébként meg teljesen fölösleges is lett volna, mert a NAV oldalán elérhető adószám alapján lekérdezésből látszik, hogy van köztartozása. Nem, hogy nincs tartozása, hanem igen is van. Ha titeket beütünk, akkor kidobja, hogy nincs köztartozás és rendben van, tudod, benne van a Komában. Beütjük a Fodor Ferencet, kidobja, hogy van köztartozás és nincs benne a Komában, tehát nincs miről beszélni. Hiába hozott ő papírt, az semmi. Ez csak egy tájékoztatás volt, hogy ez a következő. Egy héten belül testületi ülésen erre sort kell keríteni.

Laudon Zoltán, képviselő: Laci után ki jön?

Gotthár László, polgármester: A Lázár, utána a Belák Pityu.

Laudon Zoltán, képviselő: A Pityu, na, egész jó sor.

Gotthár László, polgármester: Hát itt már csak rosszak jönnek.

Gotthár Lászlóné, polgármester: Hát legalább mindegyik kipróbálja magát.

Laudon Zoltán, képviselő: Nem is azért mondtam.

Gotthár Lászlóné, képviselő: Szerintem a Faragó Lackónak is van.

Gotthár László, polgármester: Van, néztük.

Laudon Zoltán, képviselő: Van? Már meg is nézted?

Gotthár László, polgármester: Hát persze, készültünk mi előre, hát nem számít. Nem oszt, nem szoroz.

Laudon Zoltán, képviselő: Hát ez a hivatalos, ez jön a sorban.

Gotthár László, polgármester: A Lázárnak nincs, bár nem néztük, de nem hiszem, hogy lenne.

Laudon Zoltán, képviselő: Annak szerintem sincs.

Gotthár László, polgármester: Kérdezem a képviselő testületet, hogy van-e valakinek az egyebekben közérdeket érintő megtárgyalandó kérdése?

A képviselő-testület részéről egyéb kérdés, felvetés nem volt, ezért a képviselő-testületi ülést 14 óra 01 perckor a polgármester berekesztette.

Kmf.


.....
Gotthár László
polgármester




.....
Dr. Kiss Mónika
jegyző